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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 005/2022 

SESSÃO ORDINÁRIA 15/03/2022 

 

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois (15-03-2022), às dezoito horas e 

trinta minutos (18h30min), reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, 

Estado do Rio Grande do Sul, para 3º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, na 

sala de sessões, localizada na Av. Barão Hirch, sob Presidência do vereador SEDENIR BERTÉ 

secretariado pelo Vereador Clóvis Eduardo Kujavinski. Verificando o quórum estavam 

presentes nove (09) vereadores: Senhores: Ademir Mustchall, Clóvis Eduardo Kujavinski, Jair 

Dias dos Santos, João Henrique Bazzotti, Elisa Valdete Kohn, Genice Simone Kossmann, 

Sedenir Clóvis Berté e Ivacir Roque Nogueira. Aberto os trabalhos da sessão, o Senhor 

Presidente cumprimentou os presentes e convidou o Secretário da Mesa Diretora vereador 

Clóvis Eduardo Kujavinski para fazer a leitura do texto bíblico. Em seguida o Presidente 

parabenizou a vereadora Genice Simone Kossmann pela passagem do seu aniversário. Na 

sequência foi posto em votação a Ata n° 04 da última sessão Ordinária, sendo aprovada por 

unanimidade. Após foi lido a Indicação n° 001/2022, do vereador indicante Sedenir Clóvis 

Berté. Indica que seja realizado um programa para subsídio de horas máquinas utilizadas 

no plantio de milho, corte e transporte de silagem aos agricultores do município que 

compreenda os anos de 2021 e 2022. Após a leitura o vereador Indicante se dirigiu a tribuna 

para explicar a importância de sua indicação. Após foi colocada em votação onde foi aprovado 

por todos. Na sequência foi feita leitura de dois pedidos de informação do vereador Ademir 

Mustchall. Pedido de Informação n°001/2022, solicita informações sobre status atual da 

obra que está sendo realizada na Avenida Barão Hirsch. Pedido de Informação 

n°002/2022, solicita informações sobre a viabilização do loteamento social, de imóvel 

adquirido junto a Família Lavinski. Após leitura o vereador Solicitante fez sua explanação 

referente aos pedidos de informações, em seguida o Presidente anunciou que será encaminhado 

aos órgãos competentes os referidos pedidos. Prosseguindo não havendo mais matéria do dia, o 

presidente Sedenir Clóvis Berté comunicou os vereadores que por questão de organização todos 

os vereadores que protocolarem na secretária da Câmara todos os documentos como por 

exemplo indicação, pedido de informação, sugestão de projeto etc., deverão ser protocolados até 

sexta feira que antecede a sessão até as 17h. Passou se para o Grande Expediente onde todos 

fizeram suas colocações exceto o vereador João Henrique Bazzotti o qual não quis se 

pronunciar. Não havendo mais nada a tratar o presidente da casa senhor Sedenir Berté invoca a 

proteção de Deus e declara encerrada a presente sessão, a próxima sessão será realizada no dia 

29 de março as 18hs30min. Nada mais a constar encerro a presente ata que será assinada pelo 

Presidente e pelo 1ª Secretário. 
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